

习近平在视察武警第二机动总队时强调

全面加强练兵备战 全面提高履行使命任务能力

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平24日到武警第二机动总队视察。他强调，武警机动总队是武警部队机动作战的重要力量，使命光荣，责任重大。要贯彻新时代党的强军思想，贯彻新时代军事战略方针，抓好常态化疫情防控，全面加强练兵备战，全面提高履行使命任务能力，奋力开创部队建设新局面，以优异成绩迎接中国共产党建党100周年。

三月的八闽大地，山清水秀，春意盎然。上午10时15分许，习近平来到武警第二机动总队。武警第二机动总队是在深化国防和军队改革中调整组建的，

近年来出色完成一系列急难险重任务。习近平对练兵备战高度重视，他一下车就察看部队训练情况。训练场上，操作口令此起彼伏，专业装备隆隆作响，一派繁忙练兵景象。习近平依次察看反爆炸器材操作使用、防化侦察洗消、工程机械应用作业、桥梁架设等专业训练，详细了解有关情况。习近平同工程机械操作手亲切交流，勉励大家刻苦训练、科学训练，提高遂行任务能力。离开训练场时，官兵整齐列队，向习主席敬礼，齐声高呼“听党指挥、能打胜仗、作风优良”。

随后，习近平观看了反映总队建设情况的多媒体片，通过视频系统听取了总队

执行有关任务情况汇报。习近平对部队建设、完成任务情况给予肯定。他强调，要坚持底线思维，加强任务统筹，完善方案预案，搞好力量预置，确保遇有任何情况都能够快速有效应对，把担负任务完成好。

习近平指出，要全面贯彻军委军事训练会议精神，坚持聚焦备战打仗，深入推进实战实训、联战联训、科技强训、依法治训，紧贴多样化任务需求，加强针对性适应性训练，加强合成化专业化训练，加强新力量新装备训练，提高训练质量和层次。要坚持以战领建、以训促建，贯彻武警部队转型建设要求，制定实施好总队建设规划计划，推动部队现代化水

平和实战能力加速提升。

习近平强调，要坚持党对军队绝对领导，加强党的创新理论武装，狠抓全面从严治党、全面从严治军，做好意识形态工作，确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠，永远做党和人民的忠诚卫士。要落实党中央和中央军委部署要求，结合实际抓好党史学习教育，突出学党史、悟思想、办实事、开新局，教育引导官兵牢记初心使命、传承红色基因、担当强军重任。要坚持强基固本，持之以恒抓基层打基础，严格部队教育管理，满腔热忱为官兵排忧解难，全面建设过硬基层。

许其亮等参加活动。

李希主持省委常委会会议

认真学习贯彻习近平总书记在福建考察时重要讲话精神

新快报讯 3月26日，省委常委会召开会议，传达学习习近平总书记在福建考察时重要讲话精神，研究我省贯彻落实意见。省委书记李希主持会议。

会议指出，习近平总书记在福建考察时对立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局和全方位推动高质量发展作出深刻阐述、提出明确要求，并对开展党史学习教育作出重要指示，对于我们更好贯彻落实党中央决策部署，推动“十四五”开好局、起好步，具有重要指导意义。我们要认真学习领会，抓好贯彻落实。一要落实“新发展阶段、新发展理念、新发展格局”重要要求，着眼大局、立足实际，坚定不移推动高质量发展，深

入推进“1+1+9”工作部署，努力在全国建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列、创造新的辉煌。二要找准工作着力点和突破口，着力打造新发展格局战略支点。要坚持把创新摆在现代化建设全局的核心位置，加大创新支持力度，积极探索关键核心技术攻关新型举国体制“广东路径”。要加快建设现代产业体系，深入实施制造业高质量发展“六大工程”，不断增强产业链供应链自主可控能力。要加快建设更高水平开放型经济新体制，以“双区”建设牵引推进制度型开放，以高水平开放促进高质量发展。要加快推进乡村振兴，推动老区苏区全面振兴。要强化环境保护和生态文明建设，加

快实现人与自然和谐共生的现代化。三要坚持以人民为中心的发展思想，着力提高人民生活品质。要稳住就业基本盘，拓展居民收入增长渠道，深入推进教育强省和健康广东建设，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。要以“绣花”功夫做好城市规划建设管理，认真做好“米袋子”、“菜篮子”、人居环境、城市空间、历史文化遗迹保护等工作，不断提升城市精细化管理水平。要筑牢“外防输入、内防反弹”疫情防控严密防线，切实抓好安全生产、防灾减灾、交通安全等，确保社会大局和谐稳定。四要以更有力举措推动党史学习教育深入开展，切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学

史力行。牢牢把握学习教育的目标要求、学习内容、方法步骤，深入学习领悟习近平新时代中国特色社会主义思想，引导党员干部从党的辉煌成就、艰辛历程、历史经验、优良传统中，深刻领悟中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好等道理，把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”贯彻到广东工作全过程各方面。要结合党史学习教育，以党的政治建设为统领全面加强党的各方面建设，以永远在路上的执着和韧劲，坚定不移推进全面从严治党，持之以恒正风肃纪反腐，持续巩固发展良好的政治生态。

(徐林 岳宗)

中方对英国有关人员和实体实施制裁

据新华社电 外交部发言人26日宣布中方对英国有关人员和实体实施制裁。

日前，英方基于谎言和虚假信息，以所谓新疆人权问题为借口对中国有关个人和实体实施单边制裁，公然违反国际法和国际关系基本准则，粗暴干涉中国内政，严重损害中英关系。外交部负责人已召见英国驻华大使提出严正抗议，表示坚决反对和强烈谴责。中方决定对恶意传播谎言和虚假信息的英方9名人员和4个实体实施制裁，包括：

图根哈特、邓肯—史密斯、奥布莱恩、奥尔顿、劳顿、加尼、肯尼迪、尼尔斯、芬利以及“中国研究小组”、保守党人权委员会、“维吾尔独立法庭”、埃塞克斯园大律师事务所。自即日起禁止有关人员及其直系家属入境（包括香港、澳门），冻结其在华财产，禁止中国公民及机构同其交易。中方保留采取进一步措施的权利。

中方维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移，正告英方不要在错误的道路上越走越远。否则，中方将做出进一步坚决的反应。

瑞士良好棉花发展协会(BCI)上海代表处：从未在新疆发现一例有关强迫劳动的事件

据新华社电 瑞士良好棉花发展协会(BCI)上海代表处26日晚间最新发布声明表示，从未在新疆发现一例有关强迫劳动的事件，将与新疆执行合作伙伴继续保持沟通。

近日，H&M等品牌抵制新疆棉花问题引发舆论广泛关注，其抵制的“依据”即是瑞士良好棉花发展协会(BCI)所谓的新疆强迫劳动论。

对此，瑞士良好棉花发展协会(BCI)上海

代表处表示，中国区项目团队严格遵照审核原则，从2012年开始对新疆项目点执行历年第二方可信度审核和第三方验证，从未发现一例有关强迫劳动的事件，将与新疆执行合作伙伴继续保持沟通，共同维护供应链可持续发展。

该协会中国团队还表示，将积极支持国家有关部门关于中国棉花可持续标准的制定工作，为中国棉花产业的可持续健康发展贡献力量。

外交部：合作应成为中美双方追求的主要目标

据新华社电 针对美国总统拜登日前称其任内“不会让中国超越美国”，外交部发言人华春莹26日在例行记者会上说，无论从中美两国还是世界人民的共同利益出发，合作都应当成为中美双方追求的主要目标。中国的目标从来不是超越美国，而是不断超越自我，成为更好的中国。

华春莹说，中方对发展中美关系的态度是明确、一贯的，也保持着高度稳定性和连续性。正如中方在安克雷奇中美高层战略对话中指出的那样，中方愿同美方认真落实两国元首除夕通话重要共识，希望美方同中方相向而行，按照不冲

突不对抗、相互尊重、合作共赢的原则处理中美关系，使中美关系沿着健康、稳定轨道向前发展。

在回应拜登关于要求中国遵守国际规则相关表态时，华春莹说，不存在美方要求中方遵守国际规则的问题。世界上只有一个体系，就是以联合国为核心的国际体系；只有一套规则，就是以联合国宪章宗旨为基础的国际关系基本准则。“在遵守国际规则方面，中国是模范生、优等生，而美国恐怕是差等生。这是国际公认的。”

她说，不同的政治制度好不好，关键在于是否符合本国国情，能否带来政治稳定、社会进步、民生改善，能否获得人民拥

护和支持，能否为人类进步事业作出贡献。“不管一个国家如何夸耀自己的民主价值，如果它坐视50多万人死于疫情而无所作为，以及一年超过4万人死于枪击而无所作为，随便捏造证据就对别的主权国家大打出手，造成几十万无辜平民死亡、无数人家破人亡而无动于衷，它就没有任何资格自诩为民主人权灯塔。”

华春莹表示，中国奉行以人民为中心的理念。同美国选举政治、以党派政治利益为中心相反，中国共产党和中国政府全心全意为全体中国人民服务，提前10年完成2030年可持续发展议程减贫目标，建成了世界上最大的社会保障体系，确保人人

有饭吃，人人有房住，人人有学上，人人有医疗。中国人民对本国政府的满意度和支持率连年超过90%。“中国经过长期探索走出了一条正确的发展道路，我们对此充满自信和骄傲，将坚定不移地沿着中国特色社会主义道路一直走下去。”

华春莹说，大千世界，差异和竞争无处不在。作为世界前两大经济体，中美之间在利益交融中出现竞争并不奇怪，关键是要在公平公正基础上良性竞争，既提升自我，又照亮对方，而不是你死我活、零和博弈。无论从中美两国还是世界人民的共同利益出发，合作都应当成为中美双方追求的主要目标。